



Дениз Онал – выпускник Музыкального колледжа Новосибирской государственной консерватории им. М. И. Глинки по специальности «орган» (класс профессора Н. В. Багинской). В настоящее время – студент 3-го курса Новосибирской консерватории (класс профессора Н. В. Багинской).

Лауреат XIV Международного фестиваля-конкурса органной музыки «Гатчина-Санкт-Петербург» (2013, 1-я премия); лауреат XV Открытого международного фестиваля-конкурса органной музыки «Гатчина – Санкт-Петербург» (2014, 3-я премия); лауреат Международного конкурса-фестиваля исполнителей на музыкальных инструментах по видеозаписям (2014, 1-я премия); лауреат Международного фестиваля-конкурса «OrganArt» (Астана, Казахстан, 2018, 1-я премия); лауреат Международного конкурса молодых органистов «Байкальская токката» (Иркутск, 2019, 2-я премия); лауреат III международного конкурса «Юный органист» (Москва, 2022, 3-я премия), лауреат I Органного конкурса «Зарядье» (Москва, 2023)

Принимал участие в мастер-классах Й. Труммера, Г. Роста, Дж. Джозефа, Е. Леонтьевой, С. Черепанова, участвовал в Русско-немецком органном фестивале в Галле (Германия, 2013). Выступал с концертами в Большом зале и Органной гостиной Новосибирской консерватории, в новосибирском католическом Кафедральном соборе и Лютеранском центре, в филармониях Томска, Красноярска и Кемерово, в Концертном зале «Зарядье». Участник мероприятий Сибирского органного форума (2018, 2020).